PeweHue 3a0ay Ha
orpeoesieHue maccosou
(0bbeMHoU) 0osiu 8bIX00a
fpooyKma peakxkyuu om
meopemuyecKu 803MOXXHO20



r =)
MaccoBas monsi BeIXOJa NMPOAYKTA peakuuyd — |

3TO OTHOIII€HHe Macchl NpoayKTa, INOJYYeHHOro

NpaKTUYeCKH, K Macce NMpoAyKTa, PACCYUTAHHOMN
TEOPeTHUYECKH.

n= U 00%.

Moeop



BeramncAenue MmacCoBOM UAU OO BEMHON

AOANM BblIXOA4d llp( JAVRKIIM I pClll\’lLllll

1.Konnyecrso npoaykKra, paccyMTaHHoe rno
ypaBHEHUIO peaKkuuun, - 3TO TeopeTUuyecKum
BbiX0oZ, oH cooTBeTcTByeT 100%

2.[MpaKTnyecknun BbiXoad, TO €CTb peasibHO
NnoyyeHHoe KOJIMYeCTBO BellecTBa, MeHblue
100%, n obo3HavaeTcs n (31Ta).



> 0npeﬁefmme maccy oxcuda Al MUHUS, KOomopasi moacem

Ovime noayuena u3 23,4 z zudpoxcuda anromuHus, ecau 6lxod
peaxuyuu cocmaensiem 92% om meopemuuecKu 603M0HCHOZ0.



Jlano: Pemenne:

m (AI(OH),)= 23,4 r 23,4 r ?
@ e (A1,09) =92% | 9 A1(OH), = AL0, +3H,0
Hajiru: 2 M0OJ1b 1 Moab

P b (ALO,) -? [lo ypaBHeHHIO:

n(ALO,) = % n(Al(OH) = % E1OH) _ 284y T 0Mens
s o g— 72 —

M (AI(OH),) 78 r /moasn
m_ (AL,O,) =n M= 0,15 moas 102 r/moas = 15,3 r

Teop.

m “p.(A1203) =15,3r0,92=14r ‘

Orset: 14 rpamm




[Ip1ir meft cTBIII aJIIOMITHIIY Ha OKCIIZ IIITHKA Maccoil |
32.4r mmoJyuriail 24 r mirgka. Hail airre MaccoByioO |
I0JII0 BBIXOZA IPOAYKTA PeaxILIIil.

Jlango: Pemente: |
m(ZnO) = 32,4 |
m,,(Zn)= 24 r |
Hait T |

a)BbIX (Zn) m ?




